



FESTIVAL ZRUČNOSTÍ 2024

23. - 27. SEPTEMBER 2024
SLOVENSKO

Vzdelávacie aktivity

Podporíme spolu rozvoj zručností a celoživotné vzdelávanie na Slovensku. Zúčastnite sa prednášok, workshopov, kurzov, webinárov či školení, ktoré organizujú v rámci Festivalu zručností partnerské organizácie. Získajte cenné skúsenosti, nové zručnosti, nadviažte kontakty a načerpajte motiváciu do budúcnosti.

SPACE Banská Bystrica

Názov vzdelávacej aktivity: Káva s kariérovou poradkyňou

Termín: 24. 9. 2024 od 15:00 - 17:00 hod., Space BB, Horná Strieborná 15, 974 01 Banská Bystrica

Cieľová skupina: mladí do 29 rokov

Podpora v oblasti profesijného rozvoja, diskusia o kariérnych cieľoch a hľadaní nových príležitostí. Získajte užitočné tipy na zlepšenie svojich kariérnych rozhodnutí a nasmerujte svoju budúcnosť správnym smerom.

Viac informácií: www.tvojspace.sk

Kreatívne centrum ARTÉNA

Názov vzdelávacej aktivity: Fascinujúci svet audiovizuálnych technológií (prehliadka)

Termín: 26. 9. 2024 o 10:00 a 12:00 hod., Kreatívne centrum STVR, Mlynská dolina, Bratislava

Cieľová skupina: mládež, dospelí

Zažite fascinujúci svet audiovizuálnych technológií - Moderné audiovizuálne technológie formujúce budúcnosť médií, filmová atmosféra v kinosále s Dolby atmos, odborná komentovaná prehliadka Kreatívneho centra ARTÉNA.

Viac informácií: registrácie posielajte na mail veronika.vasilova@rtvs.sk, www.artenaba.sk

hrda.sk s.r.o.

Názov vzdelávacej aktivity: Future Job Skills (prednáška)

Termín: 26. 9. 2024 11:00 a 13:00, Kreatívne centrum STVR, Mlynská dolina, Bratislava

Cieľová skupina: ľudia v produktívnom veku

Predstavenie TOP 10 zručností pre rok 2025. Zameranie na požiadavky a prudké zmeny pracovného trhu, adaptáciu na technické a technologické zmeny, ich prudký vývoj, s dôrazom na generačné rozdiely, komunikáciu za účelom vzájomného pochopenia sa a vplyv umelej inteligencie.

Viac informácií: www.hrda.sk

Rodič ľavou zadnou, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Pozitívne rodičovstvo - Cesta k harmonickej rodine (webinár)

Termín: 25. 9. 2024 od 20:00 - 21:00 hod.

Cieľová skupina: rodičia

Webinár vás prevedie základnými princípmi pozitívneho rodičovstva a poskytne praktické rady a techniky, ktoré môžete okamžite aplikovať vo svojom každodennom živote.

Zistíte, ako efektívne komunikovať s deťmi, riešiť konflikty s láskou a porozumením a podporovať zdravý emocionálny a sociálny vývoj vašich detí. Dozviete sa ako budovať dôveru a rešpekt v rodine, a ako zvládať náročné situácie bez stresu a napätia.

Viac informácií: www.rodiclavouzadnou.sk

SOŠ hotelová Vysoké Tatry

Názov vzdelávacej aktivity: Baristický kurz (kurz)

Termín: 26. 9. 2024, 8:00 - 14:00, SOŠ hotelová Horný Smokovec, Vysoké Tatry

Cieľová skupina: žiaci

Prezentácia pôvodu kávy, jej charakteristika, zloženie a rozdelenie. Žiaci si osvoja správne použitie kávy, jej servis a prezentáciu pred hosťom. Nadobudnú zručnosti pri príprave a servise espressa, cappuccina, konkrétne mletie kávy, spenenie mlieka a latte art.

SOŠ hotelová Vysoké Tatry

Názov vzdelávacej aktivity: TROJBOJ (súťaž kuchárskych zručností)

Termín: 24. 9. 2024, 8:00 - 14:00, SOŠ hotelová Horný Smokovec, Vysoké Tatry

Cieľová skupina: žiaci

Gastronomická súťaž, kde žiaci predvedú svoje nadobudnuté zručnosti v predmete odborný výcvik. Školské kolo, ktorého sa zúčastnia žiaci odboru kuchár.

Educat pre budúcnosť, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Škola pre 21. storočie - integrované predmety v pedagogickej praxi (workshop)

Termín: 27. 9. 2024, 10:00 - 12:00, Educat - Krajské osvetové stredisko, Fatranská 3, Nitra

Cieľová skupina: študenti VŠ

Vzdelávacia aktivita je určená pre študentov a absolventov učiteľstva slovenského jazyka, literatúry, prípadne aj iných príbuzných kombinácií s cieľom ich prípravy na pedagogickú prax na základných školách v 3. cykle vzdelávania podľa inovovaného Štátneho vzdelávacieho programu.

Viac informácií: www.educat.sk

AINova, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Príprava a riadenie projektov (modulový kurz)

Termín: Modul A – 7. 10. 2024 prezenčne Svätý Jur, Modul B – 8. – 10. 10. 2024 prezenčne Svätý Jur, Modul C – 16. – 17. 10. 2024 online

Cieľová skupina: dospelí

Kurz ponúka vedomosti a zručnosti z oblasti prípravy a riadenia projektov metódou logickej matice (metodika Európskej komisie) v nasledovnej štruktúre: informácie o zdrojoch na financovanie projektov (Modul A); metodika a postup prípravy projektovej žiadosti (Modul B) a skúsenosti z implementácie projektov (Modul C). Vzdelávací kurz kombinuje teóriu, prípadové štúdie a praktické cvičenia.

Viac informácií: www.ainova.sk

Learn & Lead Innovation

Názov vzdelávacej aktivity: Rozvoj digitálnych zručností s umelou inteligenciou pre učiteľov (kurz)

Termín: 26. 9. 2024 od 13:00 - 16:00 hod.

Cieľová skupina: učitelia a lektori

Na online kurze sa učitelia naučia pracovať s digitálnymi nástrojmi podporovanými umelou inteligenciou (AI), ktorá výrazne zefektívni prípravu na vyučovanie. Vytvoria kreatívne študijné materiály, naučia sa generovať obrázky, vytvárať animácie a pútavé prezentácie.

Viac informácií: www.learnandlead.eu

Národné osvetové centrum

Názov vzdelávacej aktivity: Moderné prístupy v riadení (tréning)

Termín: 24. 9. 2024 od 10.00 do 16.00 hod., Národné osvetové centrum (V-klub), Nám. SNP 12, Bratislava

Cieľová skupina: pracovníci v oblasti kultúry

Cieľom tréningu je skvalitniť riadiace procesy v oblasti kultúry: vedenie, leadership, rola manažéra, rola lídra, štýl vedenia ľudí, nástroje manažovania, pracovná výkonnosť a motivácia, chyby pri manažovaní a odporúčania pre ich elimináciu, diskusia, otázky spätná väzba.

Akadémia veľkých diel

Názov vzdelávacej aktivity: Ako pomôcť (nielen) žiakom lepšie sa sústrediť? (online prednáška)

Termín: v týždni od 23. do 27. 9. 2024

Cieľová skupina: pedagogickí a odborní zamestnanci, podporné školské tímy, vychovávatelia

Dilema moderného učiteľa je - ako zaujať nesústredených žiakov a zároveň pestovať schopnosť sústrediť sa. V prednáške vysvetlíme princípy sústredenosti, no nevynecháme ani praktické odporúčania, ako sústredenosť čo najlepšie rozvíjať.

Viac informácií: <https://7fbuljax.paperform.co>

Akčné rodiny, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Leove dobrodružstvá pre rodiny (workshop, diskusia s dospelými, tvorivé dielne pre deti)

Termín: 25. 9. 2024 o 16:30 - 18:00, Komunitné centrum Sásová, Banská Bystrica

Cieľová skupina: deti, mladiství, rodičia, starí rodičia

Preventívny program proti šikane, ktorý je založený na rozvíjaní mäkkých zručností u detí, ale aj u ich rodičov, ktorí sú pre svoje ratolesti vzorom a výrazne môžu prispieť k zníženiu šikany. Súčasne program rozvíja rodičovské i pracovné zručnosti.

Viac informácií: <https://www.facebook.com/share/9J6QTyzu3Nu35WW/>

Ženský algoritmus, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Canva - profi grafický dizajn za pár klikov

Termíny: 26. 9. 2024, od 18:00 - 19:00 hod., B. Němcovej 5, Košice (UVP Technicom)

Cieľová skupina: dospelé ženy so záujmom o technológie

Pridaj sa ku komunitě "tech-savvy" žien, ktoré sa chcú v oblasti digitálnych technológií vzdelávať a posúvať sa tak vpred nielen osobnostne, ale aj kariérne. Vzdelávací program je zameraný primárne na ženy a zbúranie mýtu, že nie sme technické typy.

Viac informácií: www.zenskyalgoritmus.sk

Ženský algoritmus, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: XX Faktor Košice (IT krúžok)

Termín: 23. 9. 2024 od 15:30 - 17:00 hod., Boženy Němcovej 5, 040 01 Košice (UVP Technicom)

Cieľová skupina: mládež

IT krúžok nielen pre dievčatá, ktorý prebieha od septembra do decembra v UVP Technicom. V priebehu 12 týždňov si mládež rozšíri svoje obzory v 12 rozmanitých témach z tech oblasti. V čase Festivalu zručností sa koná workshop na tému 3D modelingu a 3D tlače.

Viac informácií: www.zenskyalgoritmus.sk

Lifesterter, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Od pasivity k aktivite - Ako prebudiť žiakov pomocou hier? (workshop)

Termín: 25. 9. 2024 od 15:00 - 16:30 hod., CVČ Štefánikova 891, Bratislava

Cieľová skupina: pedagógovia (ZŠ, SŠ), vychovávateľa, odborní zamestnanci v školstve, pracovníci s mládežou

Naučte sa v procese vyučovania využívať techniku gamifikácie, ktorá aplikuje herné prvky a herný dizajn v nehernom kontexte – teda za iným účelom ako je samotné hranie hry. Spoznajte ďalšie spôsoby, ako možno u žiakov prebudiť aktivitu, záujem a angažovanosť. Spoznajte nové možnosti využitia digitálnych technológií vo vzdelávaní.

Viac informácií: www.lifesterter.sk

Rozvojová agentúra BBSK, n.o.

Názov vzdelávacej aktivity: Prezentačné zručnosti (workshop)

Termín: 24. 9. 2024 od 14:00 - 16:00, Welcome Hub UMB, Tajovského 40, Banská Bystrica

Cieľová skupina: študenti VŠ a mladí podnikavci

Naučiť sa správne prezentovať seba a svoj projekt, nech sa týka čohokoľvek, je základom úspechu. Príďte na workshop, kde sa dozviete konkrétne techniky, ktoré posunú tvoje prezentačné zručnosti na vyšší level.

Viac informácií: <https://rabbsk.dobrykraj.sk>

Kogneo, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Workshop fotografovania pre dospelých 55+ (workshop)

Termín: 23. 9. 2024 od 15:00 - 16:00 hod., Kogneo, Baštová 9, Bratislava

Cieľová skupina: dospelí 55+

Prečo fotíte? S čím fotíte? Aký je váš fotopríbeh? Podme sa o tom porozprávať! Fotografia je jazyk ako každý iný. Povieme si, ako ho používať, aby sme mali čo povedať a vedeli to povedať.

Viac informácií: <https://kogneo.org/workshop-fotografovania-pre-dospelych-55/>

Kogneo, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Workshop jogy na stoličke pre dospelých 55+ (workshop)

Termín: 25. 9. 2024 od 10:30 - 11:30 hod., Baštová 9, Bratislava

Cieľová skupina: dospelí 55+

Jogu je možné cvičiť každom veku a jednou z alternatív, ako urobiť niečo pre svoje telo aj dušu, je joga na stoličke. Nepotrebuje takmer žiadne pomôcky a môžete si zacvičiť prakticky kdekoľvek a kedykoľvek.

Viac informácií: <https://kogneo.org/workshop-jogy-na-stolicke-pre-dospelych-55/>

Vyber správnu školu! o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Kariérová výchova a jej podstata v živote žiakov (webinár)

Termín: 25. 9. 2024 od 18:00 do 19:30 hod.

Cieľová skupina: pedagogickí zamestnanci, odborní zamestnanci a rodičia

Obsah webinára bude realizovaný interaktívnou formou, na základe ktorej sa lepšie oboznámite s možnosťami zlepšovania kariérovej výchovy na základných a stredných školách a školských zariadeniach.

Na záver webinára bude priestor na otázky a zdieľanie skúseností medzi účastníkmi.

Viac informácií: <https://forms.gle/UN6SjoqqKasmDFFP6>

Lietajúca ryba, o.z.

Názov vzdelávacej aktivity: Interaktívne vzdelávacie workshopy na témy kritické myslenie a práca s informáciami (workshop)

Termín: po dohode

Cieľová skupina: žiaci 7. - 9. ročníka základných škôl a žiaci stredných škôl

Interaktívne zážitkové vzdelávanie na témy kritické myslenie, práca s informáciami a čo ovplyvňuje naše rozhodnutia. Ponúkame dva zážitkové vzdelávacie moduly:

1. Príbeh Tróje - vzdelávanie postavené na princípe jednoduchej únikovej hry, kde účastníci odhaľujú príbeh Tróje a hľadajú prepojenie s dnešnou dobou.
2. Zaži(tok) informácií - počas vzdelávania žiaci pracujú v menších skupinách, pričom riešia úlohy zamerané na kritické myslenie, prácu s informáciami a čo ovplyvňuje naše rozhodnutia.

Viac informácií: www.lietajucaryba.eu

ZŠ Lajosa Tarczyho, Chotín

Názov vzdelávacej aktivity: Európsky deň jazykov (workshop)

Termín: 26. 9. 2024

Cieľová skupina: žiaci a pedagógovia ZŠ

Žiaci zo 6. - 9. ročníka spracujú informácie o rôznych európskych štátoch. Zamerajú sa na kultúru, tradície, históriu, známe mestá, osobnosti a kuchyňu danej krajiny. Súčasťou prezentácie projektov budú rôzne dekorácie, suveníry, vlajka či ochutnávka jedál daného štátu. Svoje projekty predstavia ostatným žiakom a pedagógom v troch jazykoch (maďarský, slovenský, anglický).

Junior Achievement Slovensko

Názov vzdelávacej aktivity: Finančné riadenie v študentskej firme (školenie)

Termín: 23. 9. 2024 od 9:00 do 10:30 hod., Košice

Cieľová skupina: stredoškolskí učitelia aplikovanej ekonómie

Školenie sa zameriava na kľúčové aspekty finančného riadenia v študentských firmách programu Aplikovaná ekonómia. Účastníci sa dozvedia, prečo je finančné riadenie zásadné pre úspešné fungovanie firmy, a aké sú

dôsledky nedostatočného vedenia finančnej evidencie. Tento prístup nielenže pomôže študentom lepšie pochopiť dôležitosť finančného plánovania a riadenia, ale aj pripraviť ich na reálne výzvy, ktoré môžu nastať pri riadení vlastných podnikateľských projektov.

Viac informácií: www.firma.jaslovensko.sk

Junior Achievement Slovensko

Názov vzdelávacej aktivity: Finančné riadenie v študentskej firme (školenie)

Termín: 26. 9. 2024 od 9:00 do 10:30 hod., Bratislava

Cieľová skupina: stredoškolskí učitelia aplikovanej ekonómie

Školenie sa zameriava na kľúčové aspekty finančného riadenia v študentských firmách programu Aplikovaná ekonómia. Účastníci sa dozvedia, prečo je finančné riadenie zásadné pre úspešné fungovanie firmy, a aké sú dôsledky nedostatočného vedenia finančnej evidencie. Tento prístup nielenže pomôže študentom lepšie pochopiť dôležitosť finančného plánovania a riadenia, ale aj pripraviť ich na reálne výzvy, ktoré môžu nastať pri riadení vlastných podnikateľských projektov.

Viac informácií: www.firma.jaslovensko.sk

EPALE Slovensko

Názov vzdelávacej aktivity: Ako využívať EPALE efektívne? (workshop)

Termín: 24. 9. 2024 od 9:30 do 12:30 hod., Primaciálny palác, Bratislava

Cieľová skupina: dospelí

Ako efektívne využívať platformu Epale na zdieľanie informácií, zdrojov a najlepších postupov v oblasti vzdelávania dospelých.

Viac informácií: <https://epale.ec.europa.eu/sk>

Europass Slovensko

Názov vzdelávacej aktivity: Online nástroje pre riadenie vzdelávania a kariéry (workshop)

Termín: 24. 9. 2024 od 10:45 do 12:00 hod.

Cieľová skupina: žiaci

Počas workshopu sa študenti naučia, ako efektívne používať rôzne online platformy na vyhľadávanie študijných a pracovných príležitostí, sledovanie svojho pokroku a získavanie spätnej väzby. Súčasťou programu budú aj kreatívne aktivity zamerané na rozvoj sebareflexie, stanovenie kariérnych cieľov a hľadanie vlastných silných stránok, ktoré môžu využiť pri rozhodovaní o budúcom kariérnom smerovaní.

Viac informácií: <https://europass.sk>

SAAIC - Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu

Názov vzdelávacej aktivity: Opýtajte sa Eriky (webinár)

Termín: 25. 9. 2024 od 14:00 – 16:00 hod., ONLINE

Cieľová skupina: pedagogickí zamestnanci SOŠ, riadiaci zamestnanci SOŠ, zamestnávateľia zapojení do duálneho vzdelávania, zriaďovatelia SOŠ (držitelia akreditácie na Erasmus v sektore odborného vzdelávania a prípravy)

Máte akreditáciu, nevíete ako na ňu? Opýtajte sa Eriky, na užitočné tipy ako realizovať akreditáciu bez problémov a s čo najväčším efektom.

Viac informácií: <https://www.saaic.sk/F6asFS>